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A vadászkamara központjának munkatársait az idei szakkiállításon az A pavilon 303E 
standján is megtalálja. Ahogy minden esztendőben, úgy 2026-ban is szeretettel várunk 

minden érdeklődőt, ismerőst egy szakmai vagy baráti beszélgetésre! Emellett standunkon 
a vadászkamara jelenleg elérhető kiadványait is megvásárolhatja.

Találkozzunk február 5-e és 8-a között a HUNGEXPO-n!

Idén is várjuk a FeHoVa-n!

December óta az érdekképviselet a koráb-
binál frissebb, letisztultabb weboldalon ad 
tájékoztatást a tevékenységéről, illetve te-
szi elérhetővé a közérdekű információkat.
A tavaly év végéig működő honlap még 

2017-ben indult, a frissítést az elavulás indokolta, úgy a 
technikai megoldások, mint a külcsín terén. A fejlesz-
tés főbb sarokpontja felhasználói oldalról a korábbinál 
áttekinthetőbb, minden eszközön jól megjelenő, kor-
szerű felület kialakítása volt, míg adminisztrációs ol-
dalról a könnyebben, gyorsabban, intuitívabban kezel-

hető rendszer. Az oldal struktúrája (központi főoldal, 
vármegyei aloldalak, főbb információk a mindig látha-
tó főmenüben, vármegyei hírek, eseménynaptár stb.) 
ugyanakkor leköveti a korábbi, megszokott felépítést, 
hogy a felhasználók könnyebben tudjanak tájékozódni. 
Természetesen minden előzőleg feltöltött tartalom egy 
az egyben átkerült az új weboldalra.

Bízunk benne, hogy újratervezett online felületünk 
a felhasználók megelégedésére szolgál a következő 
években!

Országos Magyar Vadászkamara

Megújult 
a kamara honlapja

Ne felejtse el
érvényesíteni!

Megújult 
a kamara honlapja

Érvényes vadászjegy nélkül nem folytatható vadászati 
tevékenység, és nem tartható vadászati célú lőfegyver.

Az érvényesítést a 2026–2027-es vadászati évre február 28-áig 
kell elvégezni.

A vadászjegy érvényesíthető személyesen a lakóhely (hivatásos 
vadász esetében szolgálati hely) szerint illetékes vadászkamarai 
területi szervezetnél, vagy gyorsan és kényelmesen online.

További információ 
a vadászkamara 

honlapján

nem folytatható vadászati 
vadászati célú lőfegyver.

február 28-áig 

A vadászjegy érvényesíthető személyesen a lakóhely (hivatásos 
vadász esetében szolgálati hely) szerint illetékes vadászkamarai További információ 

nem folytatható vadászati 
vadászati célú lőfegyver.

február 28-áig 

A vadászjegy érvényesíthető személyesen a lakóhely (hivatásos 
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December 24-étől a Vtv.-ben hatályos egy új 
fejezet, amely a kárt okozó vagy kockáza-
tot jelentő vad eltávolításáról szól. Ennek 
lényegi pontjai:

• A rendelkezések a települések belterületére, a 
lakóingatlanul szolgáló, bekerített külterületi 
ingatlanokra, tanyákra, majorokra, temetőkre, 
illetve a nem mező-, erdő- vagy vadgazdálkodási 
célból bekerített helyekre vonatkoznak.

• Ezeken a területeken a vad befogása, szükség 
szerinti elejtése az érintett település polgármes-
terének feladata.

• Az elejtésről, annak meghatározott részleteiről 
a területileg illetékes rendőrkapitányságot 
előzetesen kell tájékoztatni. Szintén értesíteni 
kell az elejtésről a területileg illetékes vadászatra 
jogosultat és a vadászati hatóságot.

• A kárt okozó vad eltávolítását végző személynek 
rendelkeznie kell a vadászati tevékenység foly-
tatásához szükséges személyi feltételekkel (azaz 
érvényes vadászjeggyel). Elejtés esetén legalább 
10 éve érvényes vadászjegyre van szükség.

• Az intézkedés során tiltott vadászati eszközök 
és módszerek nem alkalmazhatók, használható 
azonban éjszakai lövés leadására alkalmas 
célzóeszköz. Golyós puska esetén hangtompító 
eszköz használata kötelező.

• A leírtak szerint elejtett vadat meg kell semmi-
síteni. A befogott egyedek vadászterületre való 
kihelyezése a területileg illetékes vadgazdálkodó 
hozzájárulásával, illetve a vadászati hatóság 
engedélyével lehetséges. (Az érintett területen 
elejtett, befogott vagy elhullott vad, illetve annak 
trófeája, valamint a hullatott agancs nem is kerül 
vadászatra jogosult szervezet tulajdonába.)

• A polgármesteri hivatalnak a fentiekről pontos 
és részletes nyilvántartást kell vezetnie, és éven-
te jelentést kell tennie a vadászati hatóságnak.

Szintén december 24-e óta az éjszakai lövés leadá-
sát lehetővé tévő célzóeszközök használhatók nappali 
vadászat esetében is, ám kizárólag egyéni vadászaton.

Március 1-jétől csak a gímszarvas, a dám és az őz 
agancsát kell bemutatni az elejtéstől (elhullott vad 
esetében birtokbavételtől) számított harminc napon 
belül. A szikaszarvasagancs, a mufl oncsiga és a tizen-
hat centiméternél hosszabb vaddisznóagyar esetében 

Az Országgyűlés tavaly december 10-én szavaz-
ta meg Az agrárminiszter feladatkörét érintő 
törvények módosításáról szóló, T/13053 számú 
törvényjavaslatot, amely a Vadgazdálkodási tör-
vényt (Vtv.) is érintette. A változások a Magyar 
Közlöny 2025. december 16-ai, 153. számában je-
lentek meg. A főbb változásokat az alábbiakban 
foglaljuk össze.

Több ponton 
módosult 
a Vadgazdálkodási
törvény

a határidő kilencven nap. Ugyanennyi idő áll rendel-
kezésre a róka, az aranysakál és a borz koponyájának 
bemutatására (korábban ezen fajoknál is harminc nap 
volt a határidő).

Ugyancsak március 1-jétől a vadászati hatóságnak 
nem kell a trófeabírálatot követően 8 napon belül ha-
tározatban döntenie az elejtés esetleges szakszerűtlen-
ségéről, amennyiben a trófea a végrehajtási rendelet-
ben meghatározott ponthatárt eléri, és erről a hatóság 
igazolást állít ki, kikötve az Országos Trófeabíráló 
Testületnek felülbírálatra történő bemutatást.

Vadászterületen a vad mozgását befolyásoló, tar-
tós telepítésű kerítés létesítésére vonatkozó feltételek 
közül többet nem kell alkalmazni az állattartó telep-
hez tartozó, vadászterületen létesítendő legelő eseté-
ben. Jelesül: nincs szükség a vadászatra jogosult hoz-
zájárulására, az egybekerített terület esetében nincs 
legfeljebb 50 hektáros limit, nem kell biztosítani a vad 
természetes életfeltételeit és jellemző mozgásirányát, 
a kerítésnek műszaki jellemzői alapján nem kell al-
kalmasnak lennie a vadkár elleni védekezésre, és nem 
feltétel az sem, hogy a vad távoltartása ne legyen más-
képp megoldható. Az ilyen kerítések engedélyezéséről 

is a vadászati hatóság dönt. A rendelkezések március 
1-jétől lépnek hatályba.

Az éves vadgazdálkodási terv jóváhagyásakor a va-
dászati hatóság szükség esetén azt módosíthatja, és 
döntésekor fi gyelembe kell vennie a vad környezetére 
gyakorolt hatását is.

Az egyedi nagyvad-azonosítójel (krotália) használa-
ta kötelező akkor is, ha elhullott nagyvadat vagy annak 
hasznosítható részét szállítják el a fellelés helyéről. A 
rendelkezés december 24-étől hatályos.

Ugyancsak december 24-étől a hivatásos vadászok 
szolgálati feladataik ellátására nemcsak a szolgálati, de 
a saját vadászlőfegyverüket is használhatják.

Szintén december 24-étől apróvadfajok vadászata 
során nem minősül a vadászat rendje megsértésének 
a .45-ösnél (11,4 mm) kisebb öbnagyságú elöltöltő fegy-
ver használata, csak nagyvadfajok vadászata esetén.

Változott, kiegészült számos, a zárttéri vadtartásra 
vonatkozó előírás, ezek december 24-étől hatályosak.

Országos Magyar 
Vadászkamara

A vadászkamara honlapján elérhető a Vtv. 2025. december 16­án hatályos szövege, benne kiemelve a friss 
változásokkal (Microsoft Word­dokumentum, a kiemelések asztali gépen látszanak)

38 39

H
ÍR

LE
V

ÉL



Atöbb mint száz résztvevőt házigazda-
ként prof. dr. Heltai Miklós, az intézet 
igazgatója köszöntötte, egyben átadva 
prof. dr. Gyuricza Csaba, az egyetem rek-
torának, illetve az esemény védnökének 

üdvözletét is. Miután néhány szóval bemutatta az általa 
vezetett szervezeti egységet, annak főbb eredményeit 
az elmúlt évekből, hangsúlyozta a tudomány-gazdál-
kodás-hasznosítás hármas egységének fontosságát. A 
különböző érdekelt felek megfelelő együttműködésére 
jó példa a monitoring.

Pechtol János, a Védegylet ügyvezető elnöke meg-
nyitóbeszédében tolmácsolta dr. Semjén Zsolt mi-
niszterelnök-helyettes, a konferencia fővédnökének 
üzenetét, miszerint a monitoring folytatása a jövőben 
is feltétlenül szükséges. Megköszönte minden közre-
működő munkáját, amely révén az elhivatott magyar 
vadászoknak lehetőségük nyílik az erdei szalonka ta-
vaszi elejtésére. Hangsúlyozta: a programnak hála meg 
lehet védeni az Európai Unió előtt a tavaszi elejtéseket, 

hiszen egyértelműen látszik: azok nem befolyásolják a 
faj állományát.

Prof. dr. Csányi Sándor, az intézet Vadbiológiai és 
Vadgazdálkodási Tanszékének vezetője „A vadmada-
rakra való vadászat korlátai és a derogáció lehetőségei 
az Európai Unióban, különös tekintettel az erdei sza-
lonka kérdéskörére” címmel tartott előadást. Egyebek 
mellett elmondta: a tavaszi vadászatot megakadályozó 
Madárvédelmi irányelv szövege azonos szinten említi 
az ökológiai, a tudományos és a kulturális követelmé-
nyek különösen fontos fi gyelembevételét, amely utóbbi 
a tavaszi szalonkázást tekintve az elsődleges szempont, 
amikor a hagyomány megőrzéséről van szó. Ezt az ér-
vet jelentősen erősítené, ha a tavaszi szalonkavadászat 
felkerülne az UNESCO Szellemi Kulturális Örökség lis-
tájára (amelynek magyar elemei között szerepel a soly-
mászat). Sürgette az erre irányuló munka megkezdését, 
amelybe véleménye szerint be lehetne vonni a hatva-
ni Széchenyi Zsigmond Kárpát-medencei Vadászati 
Múzeumot és a Vadászati Kulturális Egyesületet (VKE).

Ezzel a címmel szervezett tanácskozást az Országos Magyar Vadászati Védegylet a Magyar Agrár- és 
Élettudományi Egyetem (MATE) Vadgazdálkodási és Természetvédelmi Intézetével közösen. A rendez-
vényen, amelynek az egyetem Tudástranszfer Központja adott otthont december 4-én, az aktív közre-
működők foglalták össze a program bő másfél évtizedes tapasztalatait, amelyek alapján egyértelműen 
kimondható: a nemzetközi szinten is kivételes kezdeményezésnek a jövőben is folytatódnia kell.

17. éves 
az Országos 
Szalonka 
Monitoring 
Program

A konferenciáról bővebben a védegylet honlapján

Dr. Buzgó József, a védegylet országos programkoor-
dinátora a többi között bemutatta annak eddigi ciklusa-
it, azok jelentőségét és sajátosságait is. Ami a legutóbbi 
statisztikai adatokat illeti: 2025-ben 546 vadgazdálko-
dási egység vett részt a monitoringban, ezek területén 
1366 standot jelöltek ki, amelyeken a vadászok 3243 min-
tát gyűjtöttek be. Ez utóbbi adat tükrében jól látszik: a 
faj tavaszi becsült, egyébként stabil, hazánkon átvonuló 
állományához képest (az elmúlt 15 év átlagában kb. 150–
200 000 madár) az itt elejtett mennyiség elenyésző, így 
megfelel a kis számú hasznosítás feltételének.

Kovács Ferenc, az Agrárminisztérium (AM)
Vadgazdálkodási Főosztályának főosztályvezetője az 
államigazgatás szemszögéből mutatta be a progra-
mot. Hangsúlyozta, mennyire fontos a vadászatra jo-
gosultaktól érkező adatok pontossága: a program jövő-
je múlhat ezen. Kitért arra is, hogy az Európai Bizottság 
felülvizsgálja a szaktárca által benyújtott derogációs je-
lentéseket, és ha szükségesnek látja, kérdésekkel fordul 
Magyarországhoz; ezekre eddig mindig kielégítő vála-
szokkal tudtunk szolgálni.

Dr. Kemenszky Péter, a Somogy Megyei Vadászok 
Szövetségének fővadásza, az Országos Magyar 
Vadászkamara Somogy vármegyei Területi Szervezetének 

titkára a megyei koordinátorok szempontjából beszélt 
a programról. Kiemelte: a kezdeményezés alapeleme az 
önkéntesség, amely pedig a szalonka, a szalonkázás iránti 
lelkesedésre épül. A – megfogalmazása szerint – „szalon-
kaőrültek” érdeme, hogy a program ennyi ideje sikeresen 
folytatódik.

A szalonkázás kulturális hátterével, történelmével, 
a magyar vadászati hagyományokban betöltött szere-
pével Feiszt Ottó, az Országos Magyar Vadászkamara 
korábbi elnöke, a Zalaerdő Zrt. nyugalmazott vezér-
igazgatója ismertette meg a konferencia résztvevőit. 
Előadását szakkifejezésekkel, szak- és vadászirodalmi 
idézetekkel, sőt a madárhoz kapcsolódó, kultuszára 
utaló mondásokkal is tarkította. Arról, hogy mit jelent 
a monitoring a vadászok számára, úgy fogalmazott: 
egyebek mellett reményt arra, hogy egyszer még talán 
hódolhatnak a klasszikus szalonkavadászat szenvedé-
lyének.

A program gyakorlati végrehajtásának tapasztalatait, 
a tudományos kutatás következtetéseit és eredményeit 
dr. Schally Gergely, a Vadgazdálkodási Tanszék tudo-
mányos munkatársa foglalta össze. Beszélt a faj jeladós 
vonulásvizsgálatáról is, amelyet a védegylet megbízá-
sából, az AM támogatásával kezdtek el 2020 tavaszán a 
MATE munkatársai. Ennek során már eddig is számos 
fontos és újszerű információ derült ki az erdei szalon-
káról.

Fluck Dénes, a VKE Szalonka Klub elnöke szakterü-
letéről, a szárnyak alapján történő kormeghatározás-
ról szólt, gazdagon illusztrálva előadását. Az évek során 

mintegy 40 000 szárny ment át a kezén. Külön felhívta 
a fi gyelmet a testrészek megfelelő eltávolítására, keze-
lésére, ami nélkül értékelhetetlen minták érkezhetnek 
a MATE-ra.

Országos Magyar Vadászati Védegylet

A pulpitusnál Pechtol János. Az asztalnál, balról: prof. dr. Heltai 
Miklós, Kovács Ferenc, prof. dr. Csányi Sándor, Bajdik Péter
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Aprogram az irányelv általános korlátozá-
sától való eltéréssel, a derogáció feltételei 
mellett folyik. Kezdetben, 2009–2013 kö-
zött a kisszámú hasznosítás mértékének 
meghatározása volt a cél, amely 2014–2021 

között kiegészült a kutatási feladatokhoz szükséges 
mintagyűjtéssel. Az előző, 2023–2025-ös, illetve az e hó-
napban induló, 2026–2030-as program célja a vonuló 
állomány nagyságáról, összetételéről, a kisszámú hasz-
nosítás feltételeinek teljesüléséről történő adatgyűjtés.

A kezdeményezés hosszú távú folytatása olyan, eddig 
ismeretlen adatok gyűjtését teszi lehetővé, amelyekkel 
az állomány valós nagysága, a vonulás jellemzői és ezek 
esetleges változása is nyomon követhető. A program két 
részből áll: a vonuló madarak megfi gyeléséből és a min-
tagyűjtésből.

1. Szinkronszámlálás – a Magyar Agrár- és 
Élettudományi Egyetem (MATE) Vadbiológiai és 
Vadgazdálkodási Tanszéke által nyilvántartott 

megfigyelési pontokon, az egész országban egy-
szerre, összehangoltan. A megfigyelések sorozata 
a 7. naptári hét szombati napján kezdődik, és 
onnantól számítva hét héten keresztül tart.

2. Mintagyűjtés – ezt kizárólag a program részt-
vevői végezhetik február 15-e és március 31-e 
között a megfigyelési pontok 500 méteres körze-
tében. A mintagyűjtés a szombatok kivételével a 
hét bármely napján folytatható, feltételeit a vadá-
szati hatóság által kiadott határozat tartalmazza 
minden vadgazdálkodó szervezet részére, és a 
mintagyűjtés továbbra is kizárólag a program-
hoz csatlakozó vadászatra jogosult vezetőjének 
írásbeli engedélye birtokában folytatható.

Az elmúlt bő másfél évtized során egy olyan hatékony 
és jól működő rendszer épült ki, amelyben a terepi meg-
fi gyeléseket és mintagyűjtést végző önkéntesek munká-
ját a megyei koordinátorok fogják össze. A program ré-
vén a résztvevőknek és a Tanszék munkatársainak példa 
nélküli részletességgel sikerült adatokat gyűjteniük az 
erdei szalonka Magyarországot érintő tavaszi vonulásá-
ról, annak főbb jellegzetességeiről és hosszú távú ala-
kulásáról.

Azon vadászatra jogosultak, amelyek a jövőben 
csatlakozni kívánnak a programhoz, a vadgazdálko-
dási egység szerint illetékes vármegyei (területi) va-
dászszövetséghez fordulhatnak a részletekért. Ezek 
listája és elérhetőségeik a védegylet honlapján talál-
hatók.

Országos Magyar Vadászati Védegylet

A program 2009-ben indult, miután az euró-
pai uniós csatlakozást követően az így hazánk-
ra is vonatkozó Madárvédelmi irányelv értel-
mében e madárfaj tavaszi vadászati idényét 
meg kellett szüntetni. A civil kezdeményezés 
kizárólagos szervezője a Védegylet, országosan 
és – vármegyei koordinátorain keresztül – vár-
megyei szinten is. Az adminisztratív felügyele-
tet az Agrárminisztérium illetékes főosztálya 
gyakorolja, míg a szakmai felelős az Országos 
Vadgazdálkodási Adattár (OVA).

Országos Erdei Szalonka 
Monitoring Program 2026–2030
Folytatódik az Országos Magyar Vadászati Védegylet kezdeményezése

Ahagyományos vadászati módok a magyar va-
dászati kultúra szerves részei. Nem különálló 
irányzatok, nem múzeumba szánt emlékek, 
hanem olyan, ma is gyakorolt módszerek, 
amelyek megfelelő szakmai és jogi keretek 

között illeszkednek a modern vadgazdálkodás és vadászat 
rendjébe. A vadászkamara Fegyverügyi és Vadászlövész 
Szakbizottságának 2025-ben szervezett programsorozata 
ezt a szemléletet erősítette: a hangsúly nem az elméleti 
ismertetésen, hanem a gyakorlati tapasztalatszerzésen, a 
szakmai párbeszéden és a közösségi élményen volt.

A programok bemutatták, hogy a vadászíjászat, az 
agarászat, a solymászat és az elöltöltő fegyveres vadá-
szat megfelelő szakmai irányítás, jogkövető működés 
és fegyelmezett, vadászias magatartás mellett nemcsak 
megőrizhetők, hanem tovább is adhatóak. Ezek a mód-
szerek nem alternatívák, hanem ugyanannak a vadászati 
kultúrának különböző, egymást erősítő formái, amelyek 
közös alapja a tisztelet, a tudás és a felelősségvállalás a 
vad és a vadászati kultúra iránt.

VADÁSZÍJÁSZAT
A programsorozat első állomása a Magyar Vadászíjász 
Egyesület (MVE) közgyűlése volt, amelynek tavaly is a 
dévaványai vadászház (Békés vármegye) adott otthont 
október első hétvégéjén. A hazai tagság mellett a szlo-
vák és a cseh vadászíjász egyesületek delegációi is elfo-
gadták a meghívást, így a résztvevők száma meghaladta 
a negyvenötöt. A délután lőkészségfejlesztő gyakorlás-
sal indult: statikus célpontra, levegőbe dobott korong-
ra és kötélpályán húzott palackra adhattak le lövéseket 
a vállalkozó kedvűek. Ezek a gyakorlatok az ülő nyúlra, a 
repülő fácánra és a futó vadra leadott lövéseket szimu-
lálták, vadászati szituációk lévén a biztonság és fegyel-
mezettség kiemelt szem előtt tartásával.

A gyakorlati programot elméleti előadások követ-
ték. Pálfalvi Edit a vadászkutyák vadászíjászatban be-
töltött szerepéről beszélt, Hangyál József pedig a vad-
hívó sípok használatát, valamint a különféle csalik és 
csalimadarak kihelyezésének lehetőségeit ismertette. 
Bálint Attila előadása a vadászkések világába adott be-

A hagyományos vadászati módok ma is élő gya-
korlatot jelentenek. A vadászkamara Fegyverügyi 
és Vadászlövész Szakbizottságának 2025-ben 
szervezett programjai azt mutatták meg, hogyan 
illeszkednek ezek a vadászat mai rendjébe.

Corka, vessző, béklyó 
és puskapor

42 43

H
ÍR

LE
V

ÉL



tekintést. A Szlovák Vadászíjász Egyesület képviselő-
je, Molnár Gábor kutatási eredményeket mutatott be, 
amelyek az íjas és a lőfegyveres vadászat hatékonyságát, 
a hús tisztaságát és a húsban mérhető stresszhormon-
szinteket vetették össze. A vizsgálatok alapján az íjas el-
ejtések esetében alacsonyabb kortizolkoncentráció volt 
mérhető, ami a húsminőség szempontjából is kedve-
zőbb képet mutatott.

Az estét a közgyűlés zárta. Az éves titkári beszámo-
ló áttekintette az MVE 2025-ös tevékenységét, vala-
mint azokat az eseményeket, amelyeken 2026-ban is 
képviseltetni kívánja magát. Sor került az szervezethez 
vagy tagjaihoz kapcsolódó publikációk felsorolására is. 
A számos újságcikk mellett kiemelt figyelmet kapott 
Ambrózy Árpád, az MVE elnökének „Földön gyors nyíl, 
égen sólyom” című kötete, ami eddigi életútját dolgoz-
za fel. A vadászíjászok emellett egy hiánypótló szakmai 
megjelenéssel is gazdagodtak: elkészült dr. Saxton Pope 
„Vadászat íjjal és nyíllal” című művének magyar nyelvű 
fordítása. A közgyűlés végén köszönetet mondtak mind-
azoknak, akik az év során támogatták az egyesület mun-
káját – több, mint ötven név hangzott el –, a találkozó 
pedig azzal a jó hírrel zárult, hogy hét új tagjelölttel bő-
vült az egyesület tagsága.

AGARÁSZAT
Az Országos Agarász Egyesület és a Békés vármegyei 
Kondoros Város Önkormányzata közötti együttműködés 
2022-re nyúlik vissza, amikor is a felek közösen állítot-

tak emlékoszlopot a csákói kastély parkjában. A kapcso-
lat eredményességét jelzi, hogy a város polgármeste-
re, Ribárszki Péter az egyesületet a 2025-ös jubileumi 
ünnepségre is meghívta. Az esemény Kondoros Város 
Önkormányzata, az Alföldi Vadásztársulat Közhasznú 
Alapítvány, valamint a Dérczy Ferenc Könyvtár és 
Közösségi Ház szervezésében valósult meg 2025. október 
4-én a Batthyány-Geist vadászkastély parkjában, a törté-
nelmi Magyarország egyik jelentős vadászati helyszínén.

Kondoros számára a 2025-ös év különös jelentőség-
gel bírt: a város újratelepítésének 150., valamint Petőfi 
István születésének 200. évfordulójára emlékeztek, 
aki a település egyik alapítójaként ismert, és a Geist-
uradalom egykori pénztárnoka, valamint gazdatisztje 
volt. Az emlékoszlopnál Keresztes János, az Országos 
Agarász Egyesület elnöke is szólt az egybegyűltekhez, 
majd a résztvevők az aradi vértanúk előtt rótták le tisz-
teletüket a Batthyány-fánál, ahol a koszorúzást vadász-
kürtszó kísérte.

Az emlékünnepséget hagyományőrző programsoro-
zat követte, amelyhez az egyesület egy műnyulas futta-
tással egybekötött agarászati bemutatóval járult hozzá. 
Keresztes János előadásában a magyar agár történe-
tét, jelenlegi szerepét, vadászati alkalmazhatóságát, 
valamint a vadkárelhárításban betöltött jelentőségét 
ismertette. Ezt követően a vadászkamara vármegyei 
területi szervezetének elnöke, Hrabovszki János az 
agarászokat egy őzpörkölt melletti kötetlen beszélge-
tésre invitálta.

A csákói kastély és környezete különleges helyet fog-
lal el a vadászközösség emlékezetében: Magyarország 
első vadásztársaságának, az Alföldi Vadásztársaságnak 
az alapjait itt rakták le, és innen indultak azok az or-
szágos hírű agarászatok és kopászatok, amelyekről a 
Vadász- és Versenylap rendszeresen beszámolt. Nem 
véletlen tehát, hogy az agarászok ma is Kondoroshoz 
kötődnek, főleg, amikor az apróvadas vadászidény meg-
nyitására kerül sor. 

SOLYMÁSZAT
A Magyar Solymász Egyesület 2025. december 12–14. 
között szintén Békés vármegyében, Nagyszénáson, a 
Petőfi Vadásztársaság vendégeként rendezte meg há-
romnapos szakmai programját és field trialjét. A pén-
teki gyülekezőt és regisztrációt követően ismertették a 
csoportbeosztást, az időjárás pedig ideális feltételeket 
biztosított a solymászathoz. Mind a négy csapat sikere-
sen berepítette madarait a másnapi megmérettetésre. 
Az esti órákban áttekintették a verseny lebonyolítását, 
a besorolásokat és a szabályok gyakorlati alkalmazását. 

A mezőny két magasröptű sólymos, egy alacsonyröptű 
fácános és egy alacsonyröptű nyulas csoportból állt. 

Szombaton a vadászháznál tartott ünnepélyes meg-
nyitóval indult a program. A résztvevőket Kiss Csilla, a 
Petőfi Vadásztársaság elnöke, valamint Novák Csaba, a 
Magyar Solymász Egyesület elnöke köszöntötte, majd 
ismertették a versenyszabályokat és az osztálybeosztást. 
A helyszínekre történő kiutazás után 10 és 16 óra között 
zajlott a verseny, az egyes kategóriákban 3–4 kutya és 
4–5 madár indult. A bírók értékelése szerint különösen 
szoros küzdelmek alakultak ki, több helyezés esetében 
mindössze egy-két pont döntött.

A díjkiosztót a vacsora után tartották. Az eredmény-
hirdetés során a rangsorolások mellett hangsúlyt kapott 
a kutyák fegyelmezettsége és irányíthatósága is, mint a 
solymászat és általában a vadászat alapvető követelmé-
nye. Az első helyezéseket a következők szerezték meg: 
Sólyom I. kategóriában Stella-Baráth Rita szetterrel, 
Sólyom II.-ben Tóth János pointerrel, a fácános cso-
portban Alin Tatar magyar vizslával, míg a nyulas cso-
portban Kovács István magyar vizslával. 
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A kísérők munkáját különdíjjal ismerték el, amely-
ben Csenkey Gáborné Éva, Elekes Henrietta és 
Csurcsia Imre bácsi részesült. A szervezők valamennyi 
résztvevőt – versenyzőket, bírókat, kísérőket és vendég-
látókat – emlékajándékkal köszöntötték.

A rendezvény vasárnap vadászattal zárult. A terület jó 
állományát kiváló fácánrepülések jellemezték, amelyek 
komoly feladat elé állították a madarakat és a solymá-
szokat egyaránt. Ennek ellenére a hétvége szép teríték-
kel ért véget. A gondos előkészítés, a kedvező időjárás 
és az indulók sportszerű hozzáállása valódi solymász-
közösségi élményt teremtett, a résztvevők pedig ezúton 
is köszönetüket fejezik ki a Petőfi  Vadásztársaságnak a 
vendégszeretetért és a példás együttműködésért. Az 
egyesület a jövőben is szívesen tér vissza a helyszínre.

ELÖLTÖLTŐ FEGYVERES VADÁSZAT
A Magyar Elöltöltő Fegyveres Lövészek Szövetsége 
2025. december 14-én, a Fejér vármegyei Martonvásár 
közelében, a Zöld Erdő Vadásztársaság területén szer-
vezett szakmai és bemutató jellegű apróvadvadászatot. 
A program célja az elöltöltő fegyveres vadászat szemlél-
tetése volt, valamint annak igazolása, hogy ez a hagyo-
mányos vadászati mód a modern, szerelt lőszeres puskát 
használó vadászokkal együttműködve is jól illeszthető a 
hajtás rendjébe. A vadászaton összesen tizenkét puskás 
vett részt, közülük négyen használtak elöltöltő fegyvert; 
a mezőnyben tapasztalt elöltöltő fegyveresek és az iránt 
érdeklődő, felkészülés alatt álló vadászok egyaránt jelen 
voltak.

A vadászatot megelőzően a vadásztársaság László-
pusztai Vadászházánál tájékoztató előadás hangzott el az 

elöltöltő fegyveres apróvadvadászat jogi hátteréről, gya-
korlati sajátosságairól, az alkalmazott fegyverekről és 
segédeszközökről, valamint a kiemelt biztonságtechni-
kai követelményekről. Az elméleti felkészítést követően 
kerülhetett sor a hajtásokra, amelyek során az elöltöltő 
fegyveres és a szerelt lőszeres vadászok közös vadászati 
rend szerint, egymást segítve és összehangoltan vettek 
részt a vadászatban.

A gyakorlat egyértelműen igazolta, hogy az elöltöltő 
fegyverek valamivel lassabb töltési folyamata – amely 
megfelelő rutinnal egy percnél rövidebb időt vesz 
igénybe – fegyelmezett vadászi magatartás és jó szer-
vezés mellett nem jelent hátrányt. A vadászat ritmusa 
kiegyensúlyozott maradt, miközben az egyszeri lövés 
súlya, a tudatos helyválasztás és az előrelátó döntések 
érezhetően emelték az esemény erkölcsi és szakmai 
színvonalát.

A nap végére egy róka, hét mezei nyúl és öt fácán ke-
rült terítékre, nagyrészt a házigazdák alapos területis-
meretének és a kiváló vizslák munkájának köszönhető-
en. A résztvevők egy közös vacsora mellett értékelték a 
nap tapasztalatait. A beszélgetések során megerősítést 
nyert, hogy az elöltöltő fegyveres vadászat nem pusztán 
technikai különlegesség, hanem olyan hagyományőrző 
szemlélet, amely érdemben gazdagítja a magyar vadá-
szati kultúrát. Az eseményről készült videóanyag a jövő-
ben oktatási és ismeretterjesztési célokat szolgál majd 
a hagyományos vadászati módok szélesebb körű bemu-
tatásához.

A vadászkamara
Fegyverügyi és Vadászlövész Szakbizottsága

A Budavidéki Állami Erdő- és Vadgazdaság egy-
kori igazgatójának emlékművét november 13-án 
leplezték le a Vadászok Szoborparkjában, a jog-
utód Pilisi Parkerdő Zrt. Budakeszi Erdészetének 
központja előtt.

Felavatták Tollner György 
mellszobrát
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Tollner György 1967-től 1989-es nyugdíjazá-
sáig dolgozott az épületben (ma itt találha-
tó a Nemzetközi Vadászati és Vadvédelmi 
Tanács, a CIC központja is), amely előtt a 
vadgazdálkodás és a vadászat kiemelkedő 

alakjait felvonultató panteonnak otthont adó park talál-
ható. Külön érdekesség, hogy ennek alapjait 2001-ben 
a Millenniumi Vadászati Bizottság rakta le – pontosan 
Tollner György kezdeményezésére, aki a testület el-
nöke volt. Az elképzelést kezdettől támogatta a Pilisi 
Parkerdő Zrt. is. (A panteont a későbbiekben az 
Országos Magyar Vadászati Védegylet, illetve a 
vadászkamara bővítette, gondozta, utóbbi az új 
szobor elkészítéséhez is hozzájárult.)

Az emlékmű felállítását az Országos 
Erdészeti Egyesület (OEE) Szeniorok és 
Tiszteletbeli Tagok Tanácsának kezdeményez-
te, több, mint két évvel ezelőtt hirdettek gyűj-
tést e célra. Tollner György maga is tagja 
volt az OEE-nek 1949-től haláláig. 
Amellett, hogy aktívan közre-
működött a szervezet életében, 
jórészt az ő érdeme az Egyesület 
tárgyi örökségének összegyűjté-
se, megmentése, sőt gyarapítása is. Nem 
csak a szűken vett szakmában volt meg-
határozó személyiség. Az általa vezetett 
Millenniumi Vadászati Bizottság munká-
jának eredményeként széles körű kultu-

rális programok, kezdeményezések valósultak meg az 
ezredfordulóhoz kapcsolódóan, ezek öröksége kézzel-
fogható különböző műalkotások, kiadványok formájá-
ban. A grémium sikeres vezetésével, az elért eredmé-
nyekkel kiérdemelte a legmagasabb ágazati elismerést, 
a Magyar Nemzeti Vadászrendet. Több évig volt elnöke 
a Vadászati Kulturális Egyesületnek is. Kimondottan 
pártolta a művészetet, többek között a világhírű ter-
mészetfestőt, Csergezán Pált is támogatta.

Az avatáson mások mellett részt vett Reinitz Gábor, 
a Pilisi Parkerdő Zrt. vezérigazgatója is, aki beszédében 
kiemelte, hogy Tollner György szellemi öröksége máig 
etalonnak számít a szakmában. Az újonnan felavatott 
szobor nemcsak az ő emlékét hivatott őrizni, hanem a 
természetvédelem, az erdő- és a vadgazdálkodás fon-

tosságára is felhívja a fi gyelmet. Pintér István, az 
Földművelésügyi Minisztérium korábbi vadgaz-

dálkodási főosztályvezetője munkatársaként 
emlékezett vissza a szakemberre.

Széri-Varga Géza alkotását Tollner 
György lánya, Tollner Ágnes és Reinitz 
Gábor avatta fel. Az ünnepélyes ese-
ményen a családtagok mellett egykori 

kollégák, barátok emlékeztek meg az er-
dész-vadász szakma kiemelkedő alakjáról. 

Immár mindnyájan méltó környezetben 
adózhatunk a legendás szakem-

ber emlékének a panteonban, 
amelyben gróf Károlyi Lajos, 
Nadler Herbert, Keleti Károly, 

Csergezán Pál, Szederjei Ákos, 
Maderspach Viktor, Vallus Pál és 
gróf Nádasdy Ferenc mellett foglalta 
el helyét.

Országos Magyar Vadászkamara
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Földművelésügyi Minisztérium korábbi vadgaz-Földművelésügyi Minisztérium korábbi vadgaz-
dálkodási főosztályvezetője munkatársaként dálkodási főosztályvezetője munkatársaként 
emlékezett vissza a szakemberre.emlékezett vissza a szakemberre.

Széri-Varga Géza Széri-Varga Géza 
György lánya, György lánya, 
Gábor avatta fel. Az ünnepélyes ese-Gábor avatta fel. Az ünnepélyes ese-
ményen a családtagok mellett egykori ményen a családtagok mellett egykori 

kollégák, barátok emlékeztek meg az er-kollégák, barátok emlékeztek meg az er-
dész-vadász szakma kiemelkedő alakjáról. dész-vadász szakma kiemelkedő alakjáról. 

Immár mindnyájan méltó környezetben Immár mindnyájan méltó környezetben 
adózhatunk a legendás szakem-adózhatunk a legendás szakem-

ber emlékének a panteonban, ber emlékének a panteonban, 
amelyben amelyben 
Nadler Herbert, Keleti Károly, 

Csergezán Pál, Szederjei Ákos, 
Maderspach Viktor, Vallus Pál 
gróf Nádasdy Ferenc
el helyét.

Országos Magyar Vadászkamara
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Ahorvátországi vadászok mellett a szom-
szédos államok vadászati szervezetei, vala-
mint neves közéleti személyiségek is kép-
viseltették magukat, köztük Vlajčić David, 
a horvát kormány miniszterelnök-helyet-

tese, mezőgazdasági, erdészeti és halászati miniszter, 
Vučković Marija környezetvédelmi miniszter, Fuchs 
Radovan oktatási miniszter, Cy Griffi  n, az Európai 
Vadászati és Természetvédelmi Szövetség (FACE) kép-
viselője, továbbá több államtitkár és parlamenti kép-
viselő. Az esemény fővédnöke a Horvát Köztársaság 
Kormánya volt. A jeles ünnep alkalmából a Horvát 
Posta szarvasbika-motívummal ellátott alkalmi pos-
tabélyeget bocsájtott ki.

Az ünnepi programot vadászkürtszignálok, majd a 
nemzeti himnusz nyitották meg. Ezt követően a vadá-
szat történelmét és a vadászszövetség működését egy 

rövidfi lm mutatta be. A Horvát Vadászszövetség elnö-
ke, Čičak Mato köszöntőbeszédében kiemelte, hogy a 
szövetség a horvát vadászat, vadgazdálkodás érdekében 
tevékenykedik immár egy évszázada. Mint elmondta, a 
vadászat nemcsak hagyomány és szenvedély, hanem az 
ország identitásának fontos része. Ezért a jogszabályal-

Ünnepi megemlékezést tartott fennállásának 100. 
évfordulója alkalmából a Horvát Vadászszövetség, 
az eseményre a magyar vadászkamara is meghí-
vást kapott. A rendezvényen, amelyre az adventi 
díszekbe öltözött Zágrábban, a Vatroslav Lisinski 
Koncertteremben került sor 2025. december 10-
én, mintegy kétezer fő vett részt.

Százéves a Horvát 
Vadászszövetség kotásnak támogatnia, egyben a lakosság felé közvetítenie 

is kell a vadászok munkáját, amelyet a természeti örökség 
védelme érdekében végeznek. A mintegy 70 000 vadászt, 
köztük körülbelül 3000 vadászhölgyet számláló szervezet 
megyei szövetségein és egyesületein keresztül országo-
san képviseli, valamint koordinálja a vadállomány és élő-
helyének megőrzésével kapcsolatos feladatokat.

Vlajčić David felszólalásában elmondta: a Mezőgaz-
dasági Minisztérium a Horvát Vadász  szövetségre stra-
tégiai partnerként tekint a vadállomány minőségé-
nek megőrzésében, emellett jelentős feladat a vaddal 
kapcsolatos közlekedési balesetek kárrendezése is. Ez 
utóbbira 2025-ben 15 millió eurót fordítottak. Az afrikai 
sertéspestis elleni küzdelem érdekében zajló állomány-
csökkentés során az elmúlt év novembere végéig 11 000 
vaddisznó elejtésére került sor, a vadásztársaságok pe-
dig 50 000 euró összegű kártérítést kaptak. A jelenlévők 
örömmel fogadták a miniszter új vadászati törvénnyel 

kapcsolatos bejelentését: a jogszabály tervezete hama-
rosan az országgyűlés elé kerül.

Kaniški Goran, a horvát parlament elnökének kül-
döttje hangsúlyozta, hogy a mai, modern világban a 
vadászok egyre nagyobb kihívásokkal szembesülnek, 
ideértve a klímaváltozást, a vadállomány betegségeinek 

terjedését, a modern technológiát, a települések ter-
jeszkedését és a gyakori meg nem értést azok részéről, 
akik nem ismerik a vadászok hivatását. Ez a tevékenység 
mély gyökerekkel rendelkezik a horvát identitásában 
mint a hagyomány, tudomány és természeti erőforrá-
sokkal való felelős gazdálkodás együttese.

Cy Griffi  n az európai vadászok együttműködésének 
fontosságáról és a szakterület természetvédelemben 
betöltött szerepéről szólt beszédében.

Minden felszólalás kiemelten foglalkozott a vadászat, 
a vadászetika, a vadállomány és vadászati kultúra meg-
őrzésének és a fi atal generációknak történő továbba-
dásának fontosságával. Végezetül elismerő okleveleket 
adtak át.

Az esemény során a sibeniki Szent Hubertus férfi kar 
és a szlavón-bródi Milenij tamburazenekar előadását, 
valamint a Tatjana Marinic óvoda néptáncosainak fellé-
pését élvezhették a jelenlévők.

Az eseményhez kapcsolódóan a kinológia, a lövészet 
és a solymászat bemutatására is sor került a rendez-
vénynek otthont adó épület alsó szintjén.

Horváth Csaba, a vadászkamara
Baranya vármegyei Területi Szervezetének titkára
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Akezdeményezés célja egy olyan gyakorlat-
orientált oktatási segédanyag létrehozása, 
amely hatékony segítséget nyújt a vadász-
kürtölést tanulni vágyóknak: kezdőknek, 
újrakezdőknek, valamint azoknak, akik idő 

hiányában vagy egyéb okok miatt nem tudnak rendsze-
resen tanárhoz járni.

A projekt két ütemben valósul meg. 2025-ben készül-
tek el az oktatóvideók hanganyagfelvételei és a kotta-
képek, amelyek közzététele idén történik meg online 
felületeken. A videós tananyagra építve szintén ebben 
az évben jelenik meg a nyomtatott Vadászkürt ABC kot-
tafüzet, amely a vadászkürt megszólaltatása mellett az 
alapvető etikai elvárásokat is összegyűjti.

A kiadvány és a hozzá kapcsolódó videósorozat mint-
egy 20 válogatott vadászkürtszignált tartalmaz. A cél 
nem a teljes repertoár bemutatása, hanem azoknak a 
leggyakrabban használt szignáloknak a pontos elsajátí-
tása, amelyek a magyar vadászati gyakorlatban alapve-
tőnek számítanak.

A kottafüzet külön hangsúlyt fektet arra, hogy a ta-
nulók a szignálokat megfelelő ütemben, tempóban és 

kottakép szerint sajátíthassák el. Az anyag több szó-
lamra készül, pless és parforce kürtökre, lehetővé téve 
az egyéni gyakorlást és az együttes megszólaltatást is. 
A kottaanyag egységes szerkesztésben, közérthető je-
lölésekkel készül, kifejezetten oktatási célra. Az egyes 
szignálokhoz kapcsolódó oktatóvideók a kottát követik: 
a bemutatott gyakorlatok, tempó, ütemezés és hangnem 
pontosan megegyezik a leírt anyaggal, így a tanulók vi-
zuális és hallás utáni megerősítést kapnak a kotta értel-
mezéséhez és elsajátításához.

Az oktatóvideók minden egyes szignálhoz és a befú-
vási gyakorlatokhoz külön készülnek. A felvételeken a 
Vadászkamara Kürtegyüttes tapasztalt vadászkürtösei 
mutatják be a helyes befúvást, ritmust, tempót és meg-
szólaltatást. A videók első körben önálló, online tartalom-
ként lesznek elérhetők, majd a nyomtatott kiadványban 
QR-kódok segítségével kapcsolódnak az egyes kottákhoz.

Ez a megoldás elsősorban azok számára nyújt segít-
séget, akik nem tudnak kottát olvasni, vagy önállóan, de 
mégis tudatosan szeretnének gyakorolni. A projekt nem 
kereskedelmi céllal valósul meg: a videók ingyenesen 
hozzáférhetők lesznek, a kottafüzet pedig önköltségi 
áron, korlátozott példányszámban, kifejezetten a va-
dászkürtös közösség számára készül.

A videók és a kiadványok elérhetőségéről online fe-
lületeinken adunk majd hírt, fi gyeljék a kamara hon-
lapját és Facebook-oldalát!

Botta Zsófi a,
a Vadászati Hagyományokat Ápoló és Kulturális 

Bizottság tagja,
kezdeményező projektgazda

A vadászkürt a magyar vadászati kultúra szer-
ves része, és napjainkban egyre erősebb igény 
mutatkozik arra, hogy a terítékek mellett a va-
dászat rendjéhez méltó módon, pontosan és 
szépen felcsendülő szignálok hangozzanak el. 
Ennek tudatában a Vadászkürt ABC a Vadászati 
Hagyományokat Ápoló és Kulturális Bizottság 
2025. évi egyik kiemelt projektje volt.

Vadászkürt ABC
Oktatási célú kottagyűjtemény és videós tananyagOktatási célú kottagyűjtemény és videós tananyag

Amisét és az azt követő orgona- és vadász-
kürtkoncertet tavaly immár kilencedik al-
kalommal szervezték meg. A rendezvény 
mindnyájunk számára lelki feltöltődést 
nyújt, a karácsonyvárásunkat teszi szebbé, 

mert az adventi készülődéshez, várakozáshoz hozzátar-
tozik a lelki, szellemi ráhangolódás is. Az orgona és a kürt 
hangja méltóságot ad, ezzel segítve a felkészülést a közel-
gő ünnepre és a vadászoknak is hatalmas élmény a kürt 
hangját máshogyan hallani, mint ahogyan megszokták.

Az esemény műsorvezetője Bán Beatrix, a Vadászati 
Kulturális Egyesület elnökségi tagja volt. A szentmi-
sét dr. Mészáros István prépost, kanonok, bodrogi fő-
esperes celebrálta, a felolvasó vadásztársak dr. Battay 
Márton és dr. Battay Máté voltak, orgonán közremű-
ködött Tardy László karnagy. A Szentírás több alkalom-
mal is állatok példáján keresztül tanít bennünket, és ez 
nekünk, vadászoknak ismerős terep volt. Dr. Mészáros 
István prédikációjában a sas került fi gyelmünk közép-
pontjába három tulajdonságával: látásával, táplálkozá-
sával és szárnyalásával.

A szentmise után kezdetét vette a koncert, amelynek 
első részében a Vadászkamara Kürtegyüttest hallhat-
tuk. A tagok zenei képzettsége páratlan, tevékenységük 
meghatározó a hazai vadászhagyományok ápolásában. 

2018-ban Szlovákiában, 2023-ban Németországban, 
tavaly pedig Lengyelországban is az első helyezést 
szerezték meg a vadászkürtös Európa-bajnokságon. 
Nyitányként Nagy Csaba FeHoVa-szignálja hangzott 
el, majd a Magyar Vadászkürt Egylet szignálja, amely-
nek szerzője Tápai Balázs. Ezt követően Reinhold Stief 
szerzeményeit hallgathattuk meg, valamint Nagy Csaba 
Harangszentelő és Hölgyek kalapban című darabjait. 

A második részben Bán István orgonaművésztől, 
egyházzenésztől, Európa-szerte híres előadótól hall-
gathattuk meg Sigfrid Karg-Elert és Johann Sebastian 
Bach műveit, valamint Girolamo Frescobaldi és Jean-
François Dandrieu műveiből egy-egy részletet. Az előa-
dásban közreműködtek a Bach Akadémia Budapest éne-
kesei: Pásztor Júlia, Isépy Zsuzsi, Deme-Farkas Rita, 
Gavodi Zoltán és Bán István.

A koncert harmadik részében a kürtegyüttes előa-
dásában John Francis Wade Adeste Fideles és Away in a 
manger című művei következtek, majd a kürtösök és az 
énekesek közös előadásában karácsonyi énekek.

Oláh Csaba, 
a vadászkamara

Vadászati Hagyományokat Ápoló és Kulturális 
Bizottságának elnöke

Csaknem kétszázan tapasztalhattuk meg a várakozás örömét és a karácsony üzenetét a Nagy-
boldogasszony tiszteletére szentelt Mátyás-templomban, és őrködhettünk vadászati tradícióink felett 
december 10-én. 2025-ben ezen a napon rendezte meg a vadászkamara Vadászati Hagyományokat 
Ápoló és Kulturális Bizottsága immár hagyományos, éves eseményét.

Karácsonyváró vadász 
szentmise és koncert Fo
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Ilyen még nem volt!
Hatalmas Steyr L9-A2 és M9-A2 maroklőfegyver akció!

MMiinnőőssééggii ssöörréétteess ffeeggyyvveerreekk

bevezető áron!

Hivatásos vadászok részére, Steyr L9-A2 és M9-A2 
vásárlása esetén, ajándék 20.000Ft-os vásárlási utalvány

Kiváló osztrák minőség; cserélhető ergonomikus markolatpanelek; 
trapezoid irányzék; könnyű, mégis masszív polimer tok; kiváló 
sütés; 2db 17-es tár; alacsonyan futó csőtengely. Az irányzék 

helyére külön vásárolható RedDot adapter lemez.

bevezető áron!bevezető áron!

SPZ M/SM (ezüst vagy fekete) - 12/76, 20/76 vagy 36(.410)/76 kaliberben
71 vagy 76 cm-es csővel, 5 csere choke-kal, BALOS kivitelben is 

365.990.- Ft helyett 299.990.- Ft-tól!

S51/S71 pumpás - 12/76 vagy 20/76 kaliberben, 
51 vagy 71 cm-es csővel 

fa vagy műanyag agyazással, 195.990.- Ft-tól

A65/A71/P71 félautomata - 12/76 vagy 20/76 kaliberben
71 vagy 76 cm-es csővel

fa vagy műanyag agyazással 279.990.- Ft-tól

Trap/MX Trap sport - 12/76 kaliberben
76 vagy 81 cm-es csővel, 5 csere choke - 589.990.- Ft-tól

SPZ ME Special Lux - kézzel vésett, oldallemezes
12/76 kaliberben, 71 cm-es csővel, válogatott
grade 3-as fával, ejektorral 5 csere choke-kal - 1.399.990.- Ft

TK12/TK36 egylövetű - 12/76 vagy 36/76 (.410)
kaliberben 71 cm-es billenő csővel, fix, 2/4-es choke-kal
115.990.- Ft-tól

Elegant A3/A4/A5 dupla (lapát) - 12/76, 20/76
vagy 36/76 (.410) kaliberben 71 cm-es csővel, 5 csere choke
329.990.- Ft-tól

Trap/MX TrapTrap/MX TrapTrap/MX  sport Trap sport Trap  - sport - sport 12/76 kaliberben
76 v76 v76 agy  vagy  v 81 cm-es csővel, 5 csere choke - oke - oke 589.990.- Ft-tól589.990.- Ft-tól

Használt, működőképes, vizsgával rendelkező 
maroklőfegyvered beszámítása lehetséges.

 Akciós ár: 357.690.- helyett  239.990.-Ft

Fót 2151, Fehérkő út 6. (1) 280 8311, (20) 220 7770

Hatalmas Steyr L9-A2 és M9-A2 maroklőfegyver akció!

Hivatásos vadászok részére, Steyr L9-A2 és M9-A2 
vásárlása esetén, ajándék 20.000Ft-os vásárlási utalványvásárlása esetén, ajándék 20.000Ft-os vásárlási utalvány


